

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI – BARANJA U SRCU				
ADRESA:	KRALJA TOMISLAVA 61 BELI MANASTIR 31300				
TELEFON:	031/700-312	FAX:	031/700-312	E-MAIL:	info@baranjsko-sunce.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
21.04.2021. 15.00 sati	Specifičnost palijativne skrbi u kući pacijenta	<p>Palijativna skrb predstavlja jednu od novijih grana moderne medicinske. Središte njenog interesa jest skrb za terminalno oboljele pacijente. Palijativna skrb je skrb kojom se poboljšava kvaliteta života pacijenta, njegove obitelji, kroz prevenciju i olakšavanje patnje.</p> <p>Palijativni bolesnik nije samo onkološki, nego i onaj koji kod kojih ne postoji izlječenje. Medicinska sestra koja provodi zdravstvenu negu u kući, provodi one postupke koje je propisao obiteljski liječnik, te je pri tom suočena sa profesionalnim, psihičkim i emocionalnim izazovima. Mora pružati podršku bolesniku i obitelji, potrebno je da ima razvijenu empatiju i komunikacijske vještine.</p>	<p>Anka Gregoran, bacc.med.techn.</p> <p>Jelena Kozolić, med.sestra</p>	Dom Baranjsko sunce

19.05.2021. 15.00 sati	Faktori rizika arterijske hipertenzije kod osoba starije životne dobi	Arterijska hipertenzija nosi naziv „tihi ubojica“, jer često ostane dugo neotkrivena. Do nastanka komplikacija, ne uzrokuje znatne tegobe. Zbog toga oboljeli nisu motivirani za pravilno liječenje, te tek kada bolest eskalira i izazove neželjene posljedice, pristupaju pravilnom liječenju. Upravo iz tih razloga, potrebno je educirati osobe starije životne dobi, o rizičnim faktorima nastanka arterijske hipertenzije i potrebe pravovremene terapije.	Anka Gregoran, bacc.med.techn. Valerija Melmajer, bacc.med.techn.	Dom Baranjsko sunce
22.09.2021. 15.00 sati	Zdravstvena njega pacijenta oboljelog od Parkinsonove bolesti	Upoznati se sa fiziologijom i patofiziologijom Parkinsonove bolesti, te specifičnosti zdravstvene njge pacijenta koji boluje od Parkinsonove bolesti. Cilj predavanja je upoznati se sa osnovnim patofiziološkim procesima na razini lučenja dopamina u sžs, te kakve posljedice ima na kliničku sliku pacijenta. Osnove pristupa liječenju pacijenta te prikaz zdravstvene njege i med. rehabilitacije uz prikaz slučajeva iz svakodnevnog rada.	Anka Gregoran, bacc.med.techn. Jelena Kozolić med.sestra	Dom Baranjsko sunce
27.10.2021. 15.00 sati	Njega kronične rane i primjena suvremenih obloga	Edukacija sestara o pravilnoj primjeni i odabiru obloga za rane. Na tržištu postoji veliki broj različitih obloga za njegu kako inficiranih i neinficiranih rana. Kvalitetna obloga smanjuje vrijeme zacjeljivanja i sprečava oštećenja oklopnog tkiva. Potrebno je upoznati se sa svim vrstama i djelovanjem i pravilnom primjenom obloga, sa posebnim osvrtom na dekubitalne rane.	Anka Gregoran, bacc.med.techn. Javorka Tominac, med.sestra	Dom Baranjsko sunce

--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Anka Gregoran, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Dejan Gregoran, dipl.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Anka Gregoran, bacc.med.techn.